 Caio Prestes Campesi Caracho 
 Gustavo Pires de Oliveira 
 Murilo Leone

Valor = 2,0; Nota = 1,5.

Diagnóstico do problema:
	
	Ricardo constrói 2 pianos por ano,  apesar de sua renda estar principalmente focada na parte de reforma. Assim, ele não consegue realizar seu sonho de construir um piano de cauda devido a limitações financeiras do seu negócio. Além de que o preço de seus pianos não estão de acordo com o tempo gasto para construção.
Qual o problema então?

Solução do problema:

	Ricardo necessita de um planejamento para alinhar seu sonho pessoal com o seu negócio, sendo importante ele expandir sua renda pessoal para realizar seu sonho. Para isso, será necessário ele realizar mais reformas e ajustar o preço do seu produto, visto o tempo demandado e a qualidade.
A solução de mais reformas e ajustar o preço está de acordo com o problema esboçado acima.
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